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２０２４（令和６）年度 東北学院中学校入学試験＜前期総合問題型＞  総合問題  解答例 
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説 

明 
固定電話に比べて、移動電話は年が経つにつれて急速に加入者数が

増えていることがわかる。 

 

 

③ 

ｅ カースト制             

ｆ 

ICT産業の輸出先はアメリカが一番多い。輸出先で一番多いアメリカ

とインドは約 12時間違うため、仕事を昼夜問わず行うことができる。

また仕事をするときに、英語を使って仕事ができるため、仕事がスム

ーズに行える。 

 

（４） ア                  

２ 

インドは平成２７年の時点で、世界で一番野外でトイレをしている人が多い。ト

イレで用を足せないことは病気にもつながり、下痢症でなくなる乳幼児が多いこ

とにもつながる。また野外排泄をすると、そのまま汚いものが水に流れてしまう

ため、水質汚濁にもつながることがわかる。 

 

 

                       

□2  １ 

（１） ８ 分               

（２） ９ 分               



□2  

１ 

（３） １２ 通り               

（４） ３ 通り               

２ 

（１） 

ココア ８ ｇ バニラ ９ ｇ     

メープル １０ ｇ             

（２） ５０ ｋｇ               

（３） ７４６２３２ ｃｍ3               
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□3  

１ 

（１） ａ 精子 ｂ 受精           

（２） イ                  

（３） 外部からの力をやわらげ、子どもを守る。     

（４） イ、キ、コ                

（５） エ → イ → オ → ア → ウ       

（６） 

子どもは「へそのお」で母親の「たいばん」とつながっていて、「へそのお」

を通して、母親から「養分」などをとり入れ、いらなくなったものを返して育

っていく。 

 

 

２ 

（１） 
発光ダイオードは、むだな熱をほとんど出さず、電気を効率的に光に変える

ことができる。 

 

 

（２） 
屋根に取り付けられている光電池は、太陽の光で発電し、家電製品や部屋の

照明に利用できる。 

 

 

（３） 
人が近づくと自動で動き、遠ざかってしばらくすると自動で止まるので、必

要なときだけ電気を効率的に使い、むだな電気の使用を抑えることができる。 
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